








	[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 25 им. Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Д.М. Карбышева с кадетскими классами» финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в рамках полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово – бюджетной сфере

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в период с 13 сентября по 10 октября 2024 года проведена проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 25 им. Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Д.М. Карбышева с кадетскими классами».
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- в нарушение п. 3 ст. 53, п. 2 ст. 54 ГК РФ, п. 1 ст. 182, п. 1 ст. 185 ГК РФ муниципальные контракты за 2023 год подписаны контрактным управляющим без доверенности руководителя Учреждения;
- в нарушение п. 3 Правил списания сумм неустоек (штрафов, пеней), начисленных поставщику (подрядчику, исполнителю), но не списанных заказчиком в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом утвержденных постановлением Правительства РФ от 04.07.2018 № 783, пени по муниципальным контрактам № 145 от 28.08.2023 года, № 115 от 03.07.2023 года списаны не были;
- в нарушение п. 10 ч. 2 Федерального закона № 44-ФЗ и пп. «в» п. 11 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 января 2022 года № 60, информация об исполнении муниципального контракта № 37 от 03.04.2023 года была прикреплена в ЕИС в неполном объеме. Отсутствуют все платежные документы по контракту. Ненаправление информации об исполнении контракта имеет признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ. На момент составления акта срок исковой давности не прошел по нарушениям по следующим платежным документам: ПП № 1630 от 19.10.2023, ПП № 1661 от 26.10.2023, ПП № 1688 от 31.10.2023, ПП № 1844 от 21.11.2023, ПП № 1970 от 07.12.2023, ПП № 2023 от 15.12.2023, ПП№ 2132 от 25.12.2023, ПП № 2133 от 25.12.2023;
- в нарушение п. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ по муниципальным контрактам с реестровым номером № 3660700578723000020, № 3660700578723000008, №3660700578723000019, № 3660700578723000022 были нарушены сроки размещения документов об исполнении. Нарушение сроков размещения документов о приемке товаров имеет признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ. На момент составления акта срок исковой давности не прошел у муниципального контракта с реестровым номером № 3660700578723000008;
- в нарушение пп. 1 п. 6 договора № 4 от 09.01.2023 года была увеличена поставка товара в объеме более чем на 30%. Изменение объема поставки привело к изменению цены договора, изменения не подтверждены дополнительным соглашением, что нарушает ст. 424, 465 ГК РФ;
- в нарушение ч. 3 ст. 22, ч. 3 ст. 7 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 2.1, п. 3.12 Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 Заказчик, разместил в единой информационной системе контракт с ненадлежащим обоснованием цены контракта, что указывает на наличие признаков состава административного правонарушения, предусмотренного 7.29.3 КоАП РФ. Срок исковой давности истек;
- в нарушение требований, установленных ч. 3 ст. 94 Федерального закона № 44 - ФЗ, заказчиком не проводилась должным образом экспертиза поставленных поставщиком товаров.
Акт по результатам проведения проверки соблюдения МБОУ «СШ № 25» бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру. Учреждению выдано представление по результатам контрольного мероприятия.
Информация по результатам контрольного мероприятия доведена до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
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